



№ 128 от «1» декабря 2022 г.

**Директору Центра
международного промышленного
сотрудничества ЮНИДО
в Российской Федерации
С.А.Короткову**

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Подводя итоги IX МОСКОВСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА «*Строить мосты, а не стены. Деловая Евразия в новой реальности*», в рамках которого прошла Неделя международного бизнеса ФБА ЕАС с мероприятиями в Италии, Молдове и России, хочется от души поблагодарить всех тех, кто в это непростое время остается верен принципам делового партнёрства, дружескому отношению и здравому смыслу.

ФБА ЕАС вот уже девять лет подряд проводит Московский международный финансово-экономический форум при поддержке Российского союза промышленников и предпринимателей и Евразийской экономической комиссии. В этом году, благодаря Вашей личной заслуге, к организации форума присоединился Центр международного промышленного сотрудничества ЮНИДО в Российской Федерации.

Руководство ФБА ЕАС признательно Вам за поддержку и содействие в приглашении к участию в Панели ряда ключевых спикеров, чьи яркие выступления придали мероприятию большую содержательность и конструктивность. Ну и, несомненно, Ваша презентация и доклад вызвали живой интерес у гостей и зрителей Панели.

Мероприятие прошло на высоком содержательном уровне, получило позитивные отзывы от российских и зарубежных участников. По нашим данным, просмотром Панельной сессии IX Форума заинтересовались свыше 2000 человек из 36 стран мира.

Руководство ФБА ЕАС благодарит Вас за участие в Форуме, надеется, что и для Вас состоявшаяся дискуссия оказалась информативной и полезной, и выражает уверенность в необходимости дальнейшего сотрудничества во всех областях деятельности наших организаций.

С уважением,

**Председатель Правления,
Председатель Оргкомитета Форума**

А.В.Мурычев